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229 MEDAILLE DE TABLE COMMEMORATIVE DE LA TRAVERSEE EST OUEST DE L'ATLANTIQUE NORD PAR 
COSTES ET BOLLEONTE - HISPANO-SUIZA AUX ARTISANS DE LA VICTOIRE - SEPTEMBRE 1930, en bronze 
patiné, 50 mm de diamètre, gravée par Lemaitre, TBE.

40/50

230 Ensemble comprenant 3 MEDAILLES DE MARIAGE, en argent, différents modèles, un monogramée et datée en 
creux au revers, poids : 40 grammes, fin XIXème, TBE. On joint une MEDAILLE DE LA VILLE DE FECAMP, en 
argent, 40 mm de diamètre, revers vierge, poids : 28 grammes, TBE.

20/30

231 LIQUEUR BENEDICTINE - MEDAILLE ou PLAQUETTE COMMEMORATIVE DE L'IGNAUGURATION DES 
NOUVEAUX BATIMENTS DE LA BENEDICTINE ET DU MONUMENT DE SON FONDATEUR A LE GARND AINE 
LE 29 JUILLET 1900, en bronze patiné, 68 x 53 mm, BE. On joint 2 MEDAILLES DE TABLE DU CERTIFICAT 
D'ETUDE PRIMAIRE - VILLE DE FECAMP, en bronze argenté, 42 mm de diamètre, attributions gravées en creux au 
revers, TBE.

20/30

232 COFFRET renfermant des PIECES et MEDAILLES COMMEMORATIVES diverses, TBE. On joint un second 
COFFRET renfermant quelques MEDAILLES COMMEMORATIVES, ABE.

30/40

233 MEDAILLE DE TABLE A L'EFFIGIE DE BRIGITTE BARDOT, en argent, 40 mm de diamètre, gravée par Lesot, 
poids : 38 grammes, TBE. On joint 3 MEDAILLES DE TABLE en bronze patiné dont E.M.M.I.C. SAINT-MAIXENT et 
OFFERT PAR PAUL TIRARD HAUT-COMMISSAIRE DE LA REPUBLIQUE FRANCAISE - 1918-1930 - LYCEE DE 
MAYENCE, TBE.

15/20

234 MEDAILLE DE TABLE COMMEMORATIVE DE L'EXPOSITION COLONIALE INTERNATIONALE PARIS 1931, en 
bronzer patiné, 67,8 mm de diamètre, gravée par Bazor, TBE.

40/50

235 Ensemble comprenant 3 MEDAILLES DES TABLE : CONSECRATION DE L'EGLISE DE BONSECOURS - 
ROUEN - 1885, en bronze patiné, 49 mm de diamètre, MEDAILLE DE COMMUNION/CONFIRMATION, en argent, 
35 mm de diamètre, MEDAILLE ROUMAINE DU CONGRES CONGRES INTERNATIONAL D'EUCHARISTIE, 53 
mm de diamètre, en bronze argenté ou argent, TBE et petite MEDAILLE DE TABLE COMMEMORATIVE DE LA 
VISITE DE L'IMPERATRICE MARIE-LOUIS A LA MONNAIE DES MEDAILLES EN 1813, en argent, 21,3 mm 
diamètre, TBE.

20/30

236 VILLE DE PARIS - MEDAILLE COMMEMORATIVE PORTABLE SOUVENIR DE L'ASCENSION DANS LA GRAND 
BALLON CAPTIF A VAPEUR DE MR HENRY GIFFARD - 1878, en cuivre patiné, 50,7 mm de diamètre, bélière 
boule et anneau en laiton, coup sur la tranche, BE.

10/15

237 VILLE DE ROUEN - Ensemble comprenant 4 MEDAILLES DE TABLE : SOCIETE NORMANDE DE GEOGRAPHIE 
ROUEN, en bronze patiné, 50,7 mm de diamètre, attribution gravée au revers "à Melle Jeanne DELENS -1913", 
VILLE DE ROUEN, en bronze doré, 42,1 mm de diamètre, avers aux armes de la ville, revers muet, SOCIETE 
INDUSTRIELLE DE ROUEN, en vermeil, 40,7 mm diamètre et MEDAILLE DU CENTENAIRE DE BOIELDIEU 1775-
1834 - OFFERT PAR LA VILLE DE ROUEN, en cuivre patiné, 50,9 mm de diamètre, gravée par Lagrange, TBE.

15/20
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238 Important ensemble comprenant environ 210 BILLETS DE CHAMBRES DE COMMERCE ou MONNAIES DE 
NECESSITE, majoritairement entre 1914 et les années 1920, pour la plupart annulés dont : AUXERRE (50 c, annulé), 
ALBI (50 c, annulé), ALGER (50 c, annulé), AGEN (50 c x  2, 1 fr et 2 fr x 2, annulés), ANGOULEME (50 c x 3 
modèles différents et 2 fr, annulé), ARRAS (25c, neuf), AUCH (50 c x 3 modèles différents et 1 fr x 2 modèles 
différents, annulés), AVIGNON (25 c, 50 c x 2 modèles différents, 1 fr et 2 fr, neuf ou annulés), BAR-LE-DUC (50 c, 
annulé), BASTIA (50 c, neuf), BAYONNE (50 c et 2 fr, annulés), BEAUVAIS (50 c, neuf), BERGERAC (50 c x 4 
modèles différents, 1 fr x 2 modèles différents et 2 fr, annulés), BETHUNE (50 c et 1 fr, annulé), BEZIERS (50 c et 1 
fr x 2 modèles différents, annulés), BLOIS (50 c x 4 modèles différents et 1 fr x 2 modèles différents, annulés), 
BOLBEC (25 c, annulé), BOUGIE (50 c, annulé), BREST (50 c et 2 fr, annulés), CAEN (2 fr, annulé), CAHORS (50 c 
x 2 modèles différents et 1 fr, annulés), CALAIS (50 x 2, 1 fr et 2 fr, annulés), CARCASSONNE (50 c x 2 modèles 
différents), CASTRES (50 c et 1 fr, annulés), CETTE (50 c x 2 et 1 fr, annulé),CHALONS-SUR-MARNE (50 c, neuf), 
CHALONS-SUR-SAONE (50 c x 7 et 1 fr x 6, annulés), CHATEAUROUX (50 c, annulé), CHARTRES (50 c x 4 et 1 
fr x 3, annulé, 2 modèles différents), COGNAC (50 c, neuf), CORBEIL (50 c et 2 fr, annulés), DIJON (50 c), 
CONSTANTINE (50 c x 5 et 1 fr x 4, annulés), DUNKERQUE (50 c et 2 fr, neufs), EPINAL (50 c, neuf), FECAMP 
(50 c, 1 fr et 2fr, annulés), FOIX (50 c x 2 modèles différents), FLERS (50 c, neuf), GRANVILLE (50 c x 4 et 1 fr x 3, 
annulés, plusieurs modèles différents), GREY (50 c, annulé),  GUERRET ( 50 c et 2 fr, état neuf), LAVAL (50 c, 
neuf), LIBOURNE (50 c et 2 fr, spécimens), LONS-LE-SAUNIER (2 modèles du 50 c et 1 fr, les deux derniers 
annulés), LORIENT (50 c et 2 fr, neufs), LURE (50 c x 2 et 1 fr x 2, annulé), LYON (50 c, neuf), MACON (50 c, 
annulé), LE MANS (50 c, neuf), MAZAMET (50 c, annulé), MENDE (50 c, annulé), MONTLUCON (50 c x 3 modèles 
différents, 1 fr et 2 fr x 4 modèles différents, tous annulés), MONTPELLIER (50 c x 2 modèles différents, un annulé), 
MOULINS (50 c x 3 et 1 fr x 2, annulés), NARBONNE ( 50 c x 2 modèles différents et 1 fr, annulés), NICE (25 c, 50 c 
x 2 modèles différents et 1 francs x 2 modèles différents, neufs), NIMES (50 c et 1 fr, annulés), NIORT (50 c, neuf), 
ORAN (50 c et 1 fr, annulés), ORLEANS ( 50 c x 2 modèles différents, 1 fr x 2 modèles différents et 2 fr, annulés), LE 
PUY (25 c et 50 c, annulés), REIMS (50 c et 1 fr, neufs), RENNES (50 c, neuf), ROCHEFORT ( 25 c x 2 modèles 
différents et  1 fr, neufs), LA ROCHELLE ( 50 c x 2  modèles différents et  1 fr, annulés), RODEZ ( 50 x 2 modèles 
différents et  1 fr, annulés), LA ROCHE-SUR-YON (25 c, 50 c et 2 fr, annulés), SAINT-BRIEUC (50 c, annilé), 
SAINT-DIE (50 c x 2 modèles différents et 1 fr, annulés), SAINT-ETIENNE (25 c, 50 c et 1 fr, neufs), SENS (50 c, 
annulé), TARARE (1 fr, annulé), TARBES (50 c et 1 fr, annulés), TOULON (50 c et 1 fr), TOULOUSE (50 c x 3 
modèles différents et 1 fr x 4 modèles, annulés), TOURS (50 c et 1 fr, neufs), LE TREPORT (25 c x 2, 50 c x 2 et 1 
fr, neufs), TULLE (50 c et 1 fr, annulés), VALENCE (50 c et 1 fr, neufs) et VILLEFRANCHE (50 c x 2 et 50 c x 3 et 1 
fr x 3, annulés), certains avec traces de rouille dues à des trombones, TBE pour la plupart.

500/600

239 Autre important ensemble comprenant environ 115 BILLETS DE CHAMBRES DE COMMERCE ou MONNAIES DE 
NECESSITE, majoritairement entre 1914 et les années 1920, pour la pluparts annulés dont : CHATEAUROUX (1 fr, 
annulé), EURE ET LOIR (1 fr), GRANVILLE-CHERBOURG (50 c et 1 fr), COGNAC (1 fr), CORBEIL (1 fr), DIJON 
(1 fr x 2 modèles différents), DIEPPE (25 c, 50 c x 2 modèles différents, 1 fr x 2 modèles différents et 2 fr x 2 modèles 
différents), CAEN (50 c x 3 modèles différents et 1 francs x 3 modèles différents), AVIGNON (1 fr x 2), BAR LE DUC 
(1 fr), AJACCIO BASTIA (1 fr), BAYONNE (1 fr), BEAUVAIS (1 fr), BERGERAC (1 fr x 2 modèles différents), 
BETHUNE (1 fr), BEZIERS 1 fr), BLOIS (1fr), ORLEANS (1 fr), BOLBEC (50 c et 1 fr), QUIMPER BREST (1 fr), 
BOUGIE SETIF (1 fr), ALBI (1 fr x 2 modèles différents), ANGOULEME (1 fr), AGEN (1 fr), AUCH (1 fr), ARRAS (50 
c et 1 fr), ALES (50 c et 1 fr x 2), ALGER (50 c x 2 modèles différents et 1 fr), ALENCON (50 x 2 modèles différents 
et 1 fr), FECAMP (50 c, 1 fr et 2 fr x 2), ANGERS (25 c i fr), AUXERRE (50 c et 1 fr), LA ROCHELLE (1 fr), SAINT 
DIE (1 fr), AVEYRON 1 fr), SAINT DIZIER (1 fr), LA ROCJE SUR YON (1 fr), SENS (1 fr), SAINT BRIEUC (1 fr), 
LE TREPORT (1 fr), BESANCON (1 fr x 2), ROUEN 50 c, 1 fr et 2 fr), FOIX (1 fr x 2 modèles différents), FLERS (1 
fr), EPINAL (1 fr), GRANVILLE (1 fr), VESOUL (1 fr), LAVAL (1 fr), LIBOURNE (1 fr, specimen), LONS LE 
SAUNIER (1 fr), LORIENT (1 fr), LURE (1 fr), LYON (1 fr), MACON (1 fr) LE MANS (1 fr), MENDE (1 fr), 
MONTLUCON (1 fr), MONTPELLIER (1 fr), MOULINS LAPALISSE (1 fr), NANCY (1 fr), NARBONNE (1 fr), NICE 
(50 c et 1 fr), NIMES (1fr), ORLEANS (1 fr), ORAN (1 fr), SAINTMALO (1 fr), ROCHEFORT SUR MER (1 fr), LE 
PUY (1 fr), tous sur feuillets 21 x 29,7, fixés par des petits morceaux d'adhésif repositionnable double face pouvant 
endommager certains billets lors de leur détachement, TBE pour la plupart.

300/400

240 CHAMBRE DE COMMERCE DE CAMBRAI - CARNET DES SPECIMENS DES EMISSIONS DES BILLETS DE 
NECESSITE 1914-1918 marqués "SPECIMEN SANS VALEUR" comprenant : 1 fr, 2 fr, 5 fr, 10 fr x modèles 
différents, 20 fr, 50 fr et 100 fr, billets ayant circulés, ABE à TBE.

60/80

241 Ensemble comprenant 15 BILLETS DE LA CHAMBRE DE COMMERCE DE FECAMP : 50 c x 5, 1 fr x 5 et 2 fr x 5, 
tous avec la mention annulé, TBE.

30/40

242 Ensemble comprenant 15 BILLETS DE LA CHAMBRE DE COMMERCE DE FECAMP : 50 c x 5, 1 fr x 5 et 2 fr x 5, 
tous avec la mention annulé, TBE.

30/40

243 Ensemble comprenant 15 BILLETS DE LA CHAMBRE DE COMMERCE DE FECAMP : 50 c x 5, 1 fr x 5 et 2 fr x 5, 
tous avec la mention annulé, TBE.

30/40

244 Ensemble comprenant 5 BILLETS DE BANQUE FRANCAIS, EM à BE. 8/12

245 Ensemble comprenant 14 BILLETS DE BANQUE Français : 5 FRANCS BERGER x 4 (1943), 10 FRANCS 
MINERVE x 4 (1939, 1940 et 1941), 20 FRANCS PECHEUR x 5 (1943, 1944  et 1949 avec cachet rouge 
"CORSAIRE"), 50 FRANCS JACQUES CŒUR (1940), ETAT D'USAGE.

20/30

246 Ensemble comprenant 14 BILLETS DE BANQUE : 5 FRANCS BERGER x 5 (1943), 10 FRANCS MINERVE x 3 
(1940 et 1941), 50 FRANCS LE VERRIER x 6 (1946), ETAT D'USAGE.

20/30

247 Ensemble comrprenant 12 BILLETS DE BANQUE FRANCAIS : 5 FRANCS BERGER x 5 (1943), 10 FRANCS 
MINEUR (1946), 20 FRANCS PECHEUR x 6 (1942, 1943, 1944), 1000 FRANCS MIBERVE ET HERVULE 1946, 
ETAT D'USAGE.

20/30

248 Ensemble comprenant 10 BILLETS DE BANQUE FRANCAIS : 50 FRANCS LE VERRIER x 6 (1946), 100 FRANCS 
JEUNE PAYSAN x 2 (1946) et 500 FRANCS CHATEAUBRIAND x 2 (1945), ETAT D'USAGE.

20/30

249 Ensemble comprenant 10 BILLETS DE BANQUE FRANCAIS : 50 FRANCS LE VERRIER x 5 (1946), 100 FRANCS 
JEUNE PAYSAN x 2 (1946 et 1949) et 500 FRANCS CHATEAUBRIAND x 3 (1945), ETAT D'USAGE.

20/30

250 Ensemble comprenant 12 BILLETS DE CHAMBRES DE COMMERCE dont FECAMP, ROUEN, RENNES, PARIS, 
AMIENS…, BE. On joint 3 ASSIGNATS et 5 BILLETS DE BANQUE ETRANGERS, ABE à TBE.

8/12

251 Ensemble comprenant une QUINZAINE DE BILLETS DE BANQUE FRANCAIS, entre 1938 et 1990, EM à ABE. 20/30
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252 Ensemble comprenant 16 BILLETS DE BANQUE AMERICAINS : 14 DE 100 FRANCS du GOUVERNEMENT 
MILITAIRE ALLIE DES TERRITOIRES OCCUPES, série de 1944 et 2 DE 50 FRANCS du GOUVERNEMENT 
MILITAIRE ALLIE DES TERRITOIRES OCCUPES, série de 1944, EM.

20/30

253 Ensemble comprenant environ 18 BILLETS DE BANQUE ALLEMANDS, différents modèles entre 1908 et 1923, BE. 15/20

254 Ensemble comprenant une VINGTAINE DE BILLETS DE BANQUE ETRANGERS, ABE à TBE. 10/15

255 Ensemble comprenant environ 48 BILLETS DE BANQUES ETRANGERS dont BELGIQUE, FORCES ARMEES 
BRITANNIQUES, BRESIL, EMPIRE ALLEMAND et Allemagne (plus d'une vingtaine), EMPIRE DE RUSSIE, 
NIGERIA, HONDURAS, VENEZUELA, GRECE…

20/30

256 Ensemble comprenant environ 45 BILLETS DE BANQUE DE L'EMPIRE ALLEMAND, majoritairement entre 1910 et 
le début des années 1930, nombreux modèles différents, ABE à TBE.

30/40

256,1 Ensemble comprenant une CINQUANTAINE DE BILLETS DE BANQUE DE L'EMPIRE ALLEMAND, majoritairement 
entre 1910 et le début des années 1930, nombreux modèles différents, ABE à TBE.

30/40

257 Petit ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES ET ETRANGERES, majoritairement XXème, poids : 720 
grammes, BE.

8/12

258 Ensemble de PIECES DE MONNAIES ETRANGERES PRINCIPALEMENT EUROPEENNES, majoritairement 
XXème, poids : 900 grammes, BE.

8/12

259 Petit ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES TOUTES EPOQUES ET ETRANGERES dont ITALIE, 
ETATS-UNIS, SUISSE, ESPAGNE, BELGIQUE, GRANDE-BRETAGNE…, poids : 995 grames, EM à TBE.

15/20

259,1 Ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES ET ETRANGERES, poids : environ 1,3 kg, BE. 10/15

260 Important ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES MAJORITAIREMENT XXème, environ 9 kgs et 2 
ALBUMS DE PIECES DE MONNAIES FRANCAISES, ABE à BE.

50/60

261 DEMI ECU LOUIS XIV, mèche longue, 1651. 60/80

262 PIECE DE 1/4 DE FRANC NAPOLIEN EMPEREUR - CALENDRIER REVOLUTIONNAIRE, AN XIII atelier I, 
EM/ABE.

15/20

263 Ensembe comprenant 10 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, années 1960, BE à TBE. On joint une 
PIECE DE 50 FRANCS ARGENT HERCULE, TBE.

30/40

264 Ensemble comprenant 102 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, années 1960, TBE. 250/300

265 Ensemble comprenant 12 PIECES DE 10 FRANCS ARGENT HERCULE, années 1965 à 1970, TBE. 60/80

266 Ensemble comprenant 9 PIECES DE 50 FRANCS ARGENT HERCULE, années années 1974 à 1978, TBE. On un 
petit ensemble de PIECES DE MONNAIES, BE.

60/80

266,1 Ensemble comprenant 2 MEDAILLES DE TABLE, PIECE DE 5 FRANCS HERCULE ARGENT 1875 et PIECE DE 
50 FRANCS HERCULE ARGENT 1977, BE/TBE.

20/30

267 Ensemble comprenant 12 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, années 1960, BE/TBE. 30/40

268 Ensemble de PIECES EN ARGENT COMPRENANT : 5 FRANCS ECU HERCULE 1876, 10 FRANCS HERCULE x 
2 (1965 et 1966), 50 CENTIMES SEMEUSE 1917, 1 FRANC SEMEUSE 1616, 2 FRANCS SEMEUSE 1916, 10 
FRANCS TURIN x 4, 20 FRANCS TURIN 1933 et 100 FRANCS CENTENAIRE STATUE DE LA LIBERTE 1986, 
BE. On joint 3 PIECES en métal.

40/50

269 Ensemble de PIECES EN ARGENT comprenant : 5 FRANCS SEMEUSE x 8, 10 FRANCS HERCULE x 4 (1965, 
1970 et 1971) et 50 FRANCS HERCULE x 5 (1974, 1977 et 1978), BE/TBE.

80/100

270 Ensemble comprenant 25 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, années 1960, BE/TBE. 60/80

271 Ensemble de PIECES DE MONNAIES EN ARGENT COMPRENANT : 5 FRANCS SEMEUSE 1960, 10 FRANCS 
HERCULE x 3 (1969), 5 FRANCS ECU 1832A (usée), BE. On joint une PIECE PROBABLEMENT CHINOISE en 
argent ?, BE/TBE.

20/30

272 Ensemble comprenant 102 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, années 1960, BE à TBE. 250/300

273 Ensemble comprenant 10 PIECES DE 10 FRANCS ARGENT HERCULE, années 1965, 1966 et 1967, BE à TBE. 
On joint une PIECE DE 50 FRANCS ARGENT HERCULE, 1975, TBE.

60/80

274 Ensemble comprenant 42 PIECES DE 5 FRANCS ARGENT SEMEUSE, années 1960, TBE. 100/120

275 Ensemble comprenant 11 PIECES DE 10 FRANCS HERCULE, années 1965 à 1970, TBE. 60/80

276 Ensemble comprenant 6 PIECES DE 50 FRANCS HERCULE, années 1974, 1975 et 1976, TBE. 30/40

277 Ensemble comprenant 3 PIECES DE 5 FRANCS ECUS : HERCULE 1848, NAPOLEON III 1855, HERCULE 1875 et 
UMBERTO I D'Italie 1879, ABE à TBE. On joint 8 PIECES DE 2 FRANCS ARGENT dont 7 SEMEUSE et 2 PIECES 
DE 1 FRANC ARGENT SEMEUSE, ABE à TBE.

40/50

278 Ensemble comprenant 11 PIECES DE 5 FRANCS ECU ARGENT : HERCULE 1842, 1845 x 2 et 1849A, 
NAPOLEON III 1870 x 2, HERCULE 1873 x 2, 1875 et 1876, LEOPOLD II 1873, ABE à BE.

100/150

279 Petit ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES & ETRANGERES dont 6 PIECES DE 1 FRANC 
SEMEUSE ARGENT, ABE à TBE. On joint 5 BILLETS D'EUROPE CENTRALE, BE.

10/15

280 Ensemble de PIECES DE MONNAIES EN ARGENT comprenant : 5 FRANCS ECU 1873A, 5 FRANCS ECU LOUIS-
PHILIPPE 1845, 5 FRANCS ECU 1849, 5 FRANCS BELGES LEOPOLD II 1868, 10 FRANCS TURIN x 3, 20 
FRANCS TURIN, 10 FRANCS HERCULE 1967, 50 FRANCS HERCULE 1975,

30/40

281 Ensemble de PIECES DE MONNAIES FRANCAISES EN ARGENT comprenant : 5 FRANCS ECU NAPOLEON III 
1869, 50 FRANCS HERCULE x 6 (1974, 1975, 1977 et 1978), 10 FRANCS HERCULE 1970, 5 FRANCS SEMEUSE 
x 6 (1962, 1963 x 2, 1964, 1966, 1961), 20 FRANCS TURIN x 3 (1933, 1934 et 1938) et 100 FRANCS FRATERNITE 
1988, BE/TBE.

80/100

282 Ensemble comprenant 10 PIECES EN ARGENT DE 5 FRANCS SEMEUSE, en tre 1960 et 1969, TBE. On joint une 
piece en argent de 10 FRANCS HERCULE, année 1965, TBE.

30/40
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283 Ensemble de PIECES DE MONNAIES ETRANGERES EN ARGENT dont FRANCS SUISSES (0,50, 1, 2 et 5 
francs), FLORINS HOLANDAIS (1 et 2 1/2), MONACO, AUTRICHE, poids : 338 grammes, BE à TBE.

50/60

284 PIECE DE 5 FRANCS OR, type NAPOLEON III TETE LAUREE, année 1864. 30/50

285 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1906. 140/160

286 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1903. 140/160

287 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1907. 140/160

288 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1910. 140/160

289 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1910. 140/160

290 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1909. 140/160

291 PIECE DE 20 FRANCS OR NAPOLEON TETE LAUREE, année 1863A, TBE. 140/160

292 PIECES DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1911. 140/160

293 PIECES DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1913. 140/160

294 PIECE DE 20 FRANCS OR, type COQ, année 1911. 140/160

295 PIECE DE 20 FRANCS OR, type NAPOLEON III TETE NUE, année 1858. 140/160

296 PIECE DE 100 FRANCS OR, type Génie, tranche marquée "Dieu protège la France" année 1906. 600/800

297 PIECE EN OR BRITANNIQUE dite SOUVERAIN, à l'effigie d'Edouard VII, année 1906. 160/180

298 PIECE EN OR BRITANNIQUE dite SOUVERAIN, à l'effigie d'Edouard VII, année 1910. 160/180

299 PIECE EN OR BRITANNIQUE dite SOUVERAIN, à l'effigie d'Edouard VII, année 1910. 160/180

300 PIECE EN OR BRITANNIQUE dite SOUVERAIN, à l'effigie d'Edouard VII, année 1909. 160/180

Page 4 sur 4


